
ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO
CEARÁ REALIZADA NO DIA 21.10.2016

Identificação da Reunião

Data: 21 de outubro de 2016 Local: Sede da ESMEC

Pauta

1. Apresentação dos novos membros;
2. Aprovação da ata reunião realizada dia 23/09/2016;
3. Votação/Aprovação do Regimento Interno do Comitê;
4. Alteração  da  instituição  supervisora  da  comissão  temática  “I.  Central  de  Regulação  de

Internações e atuação juntos aos Hospitais”;
5. Definição da data da próxima reunião.

Participantes

Nome Instituições/Ente/Órgãos/Operadora  de  Plano  de
Saúde

Helga Medved Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Cíntia Menezes Brunetta Juíza Federal- JFCE

Dartanhan Rocha Juiz Federal- JFCE

Thaís Borges da Gama Medeiros Defensora Pública Federal- DPU

Silvana Matos Feitoza Defensora Pública Estadual- DPE

Caroline Moreira Gondim Procuradora do Estado- PGE

Isabel Maria Salustiano Arruda Porto Promotora de Justiça- MPE

Fátima de Fátima Nepomuceno Nogueira Coordenadora  Jurídica  da  Secretaria  da  Saúde  do
Estado do Ceará- SESA (suplente)

José Márcio Anselmo da Silva Procurador Federal, AGU-PF-CE

Mara Jane C. Chagas Pascoal Chefe do núcleo da ANS no Ceará- ANS/CE

Ricardo César Vieiro Madeiro Advogado,  Presidente  da  Comissão  de  Saúde  da
OAB/CE

Cláudia Santos Rep. do Procon Fortaleza

Igor Macêdo Facó Advogado, rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(HAPVIDA)

Gerusa Nunes de Sousa Advogada, rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(UNIMED FORTALEZA)

José Menescal de Andrade Júnior Advogado, rep. das Operadoras de Planos de Saúde
(UNIMED CEARÁ)

Gerson Sanford Vieira Correia Visitante, UNIFOR

Flávia Pessoa Monteiro Visitante, Advogada UNIMED FORTALEZA

Luiz Carlos Vidal Maia Júnior Visitante, Advogado HAPVIDA



Sheila Florência Alves Falconeri Visitante, Defensora Pública Estadual- DPE

Maria Andreína Damascena Sousa Secretária Executiva do Comitê -TJCE

Assuntos Tratados

1. A Dra. Helga Medved, Juíza de Direito da 22ª Unidade do Juizado Especial da Comarca de Fortaleza e
Coordenadora deste Comitê, deu as boas-vindas a todos do grupo, apresentando os novos membros do
Comitê.

2. Em continuidade aos trabalhos, a secretária Executiva do Comitê leu a ata da reunião realizada dia 23 de
setembro de 2016, a qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.

3. Ato contínuo, passou-se à votação do Regimento Interno do Comitê. Os artigos foram lidos e debatidos
pelo colegiado, que após discussões e sugestões chegou à sua aprovação. Ficou consignado que a versão
final do Regimento Interno ficará disponível para consulta pública no link “Direito à Saúde” no site  do
Tribunal de Justiça do Estado do Ceará.

4. Dra. Cíntia Brunetta relatou ao colegiado que fora ajuizada na Justiça Federal uma Ação Civil Pública cuja
matéria tratada diz respeito à regulação das filas de UTI do Estado. Por conta disso, sugeriu a alteração da
supervisão  da  comissão  temática  da  “I.  Central  de  Regulação  de  Internações  e  atuação  juntos  aos
Hospitais”, a qual está sob a responsabilidade da Justiça Federal.
Em consenso, a Defensoria Pública da União ficou responsável pela supervisão da comissão temática em
referência.

5. Ficou definido pelo colegiado que a próxima reunião será dia 02 de dezembro de 2016, às 09h, na
ESMEC.

6.  Por  fim,  a  Coordenadora  apresentou esboço  do curso  de  Direito  e  Saúde,  tendo  a  mesma ficado
responsável por definir a data para posterior apresentação ao colegiado.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Helga  Medved,  Coordenadora do  referido  Comitê,  agradeceu  a
presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu,___________ Maria Andreína Damascena
Sousa, Secretária Executiva do Comitê, lavrei a presente ata.

Autenticação 

Responsável pela elaboração Data Assinatura

Maria Andreína Damascena Sousa 21 de outubro de 2016


